



把最需要的物资送到防疫一线



□记者 朱东一 文/图

本报讯 目前正值防疫工作关键时期，防护口罩、消毒物品等都是基层一线工作者最需要的防疫物资。2月9日上午，市城乡一体化示范区工商联、河南宏冠达汽车经销集团、向日葵爱心公益组织和理事企业把消毒用品、生活用品等物资送给市城乡一体化示范区扶贫系统防疫一线工作者。

当日10时许，市城乡一体化示范区工商联、河南宏冠达汽车经销集团、向日葵爱心公益组织和理事企业把载满数辆车的物资送到市城乡一体化示范区（如图）。这些物资分别为100箱方便面、30件火腿肠、15个热水器、15个保温瓶、400斤消毒酒精、500斤84消

毒液和2000个口罩。

“防疫一线工作人员最辛苦！得知他们缺口罩和消毒液，并且有时连一口热水都喝不上后，我们就在第一时间通过各种渠道采购了这些物资。”河南宏冠达汽车经销集团周口分公司总经理曹伟说，“现在口罩非常稀缺，不过购买的2000个口罩已经在路上。”

市城乡一体化示范区农业农村局局长袁方说：“我代表市城乡一体化示范区扶贫系统防疫一线工作者向他们表示感谢，这些物资解了燃眉之急。”

据了解，向日葵爱心公益组织及其理事企业，自疫情爆发以来，一直充当抗疫后备军，相继为办事处防疫点、单位防疫服务点等多个防疫服务站捐助了防疫用品。

爱心企业 为一线抗疫单位免费消毒

□记者 黄佳 文/图

本报讯 为全力支持我市抗疫工作，2月7日下午，河南省帝怡家有害生物防治服务有限公司对市卫健委办公楼及楼前区域进行无死角义务消毒（下图），以切断病毒传播新途径。

当日15时许，该公司5名专业消杀技术人员身穿防护服，身背杀毒喷雾箱，推着喷雾机器，对市卫健委办公楼、楼道、走廊、卫生间等逐一消毒。

“面对疫情，我们要尽自己一份力量。市卫健委承担着全市大量的防控疫情工作，按规范消毒对疫情的防范很重要。”该公司总经理石健说，“希望有更多的社会力量投入到疫情的防控中去。”

据悉，为有效防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情的传播，保障一线抗疫医务工作者以及公共环境安全，该公司曾先后为周口市传染病医院和高铁周口东站无偿消毒杀菌。按计划，该企业还将对福利院等单位开展免费消杀工作，以最大限度降低新型冠状病毒传播的风险，维护广大群众的身体健康和生命安全。

当天，该公司还向市卫健委捐赠了30瓶免洗皮肤消毒液。



“捐不了口罩，俺就捐方便面火腿肠”

□记者 张志新

自新冠肺炎疫情发生以来，看到全国人民万众一心与疫情作斗争的壮举，热衷于社会公益事业的“周口北斗达教育”创始人单启航坐不住了。

1月27日（大年初三），单启航向川汇区陈州街道办事处人大代表联络站捐赠了1000元现金表达爱心。

单启航深知自己做得还不够。他明白，要想打赢这场疫情阻击战，需要面临的困难还有很多，于是，他萌生了向疫情防控一线工作人员捐赠口罩的想法。

他多方联系省内外的医疗企业，想采购一批口罩用以捐赠，但均被告知暂时无货。

1月30日（大年初六），几经周折，单启航终于联系上浙江一家医疗企业，对方说可以卖给他1万只口罩，不过要等到一周后才

可以到货。单启航没有丝毫犹豫，立即把货款打了过去。

2月5日，浙江医疗企业打电话给单启航：“我们现在生产的口罩不能发给你了，因为政府要统一调剂分配，紧急用于一线的医护人员。如果你们还想要的话，那就再等等，至于什么时间还不能确定。”

“既然捐不了口罩，那俺就捐方便面和火腿肠……”单启航接了浙江的电话后说，“对于坚守在疫情防控一线的工作人员来说，他们没日没夜地工作，同样也需要这些物资。”

2月7日8时许，单启航一大早就带着“周口北斗达教育”的张永青、郭慧等五六名爱心志愿者，把购买的价值约2.5万元的200件方便面、100件火腿肠、100件面包和100件王老吉凉茶送到川汇区陈州街道办事处，完成了他为抗击疫情贡献自己一份力量的心愿。

川汇区检察院：战“疫”告知书宣传进家门

□记者 陈永团 通讯员 李雪英 白洁茹

本报讯 2月8日是传统元宵节，川汇区检察院检察长郭煜和各位干警从早晨六点便陆续在各自负责的小区挨家挨户调查询问，发放告知书，做宣传防范工作。他们还设立了川汇区疫情防控服务点，搭建便民服务帐篷，以增强广大市民的疫情防范知识。

郭煜到防控点慰问干警，提醒大家注意戴好口罩，加强自我防范。同时指出，检察机关要不忘初心，牢记使命，特别是在抗击疫情的关键时期，更是要以身作则，勇于担当，全院干警团结在一起，众志成城，共同为抗击疫情贡献自己的一份力

量。检察干警同广大人民一起同呼吸，共战“疫”。

检察干警在疫情防控点宣传防范知识，劝导广大市民勤洗手、多通风、戴口罩、少出门。同时在各自负责的小区无人住户门口张贴川汇区人民检察院告知书，告知家中有湖北、浙江、重庆3地归来人员，或者与上述3地归来人员有接触史的，主动与办事处或检察院防控点联系，以便为随后的隔离防控提供及时准确的信息，为迅速打赢这场防控攻坚战尽一份力量、做一份贡献！

郭煜表示，疫情无情人有情，万众一心渡难关。相信在大家的共同努力下，一定能打赢这场没有硝烟的战争！